
 
SPOROČILO ZA MEDIJE  
 

Ljubljana, 26. junija 2017 
 
58. Jazz festival Ljubljana 
28. 6. – 2. 7. 2017 
www.ljubljanajazz.si 
  
  
  

Vabimo vas, da se nam v torek, 27. junija, ob 19.30. uri, pridružite na odprtju 58. Jazz 
festivala Ljubljana s fotografsko razstavo Oliverja Belopete Zaradi jazza, razstavo 
ilustracij Lene Czerniawske Improvizirana risba ter večmedijsko instalacijo Dré 
Hočevarja  _ Just Below the Sonic Level of Sense Making, 2017.  
 

Akosh S., koncert in pogovor ob 17. uri na Balassijevem inštitutu 
V sodelovanju z Balassijevim inštitutom 
 
 
*** 
 
Sreda, 28. junija 18.00  
Klub CD  
Karkhana  
Libanon, Egipt, Turčija, ZDA  
Mazen Kerbaj, trobenta, mezmar; Umut Çaglar, pihala, flavte; Sam Shalabi, ud, električna 
kitara; Sharif Sehnaoui, električna kitara; Maurice Louca, orgle; Tony Elieh, električna bas 
Michael Zerang, bobni, tolkala  

http://www.ljubljanajazz.si/


Osvobojena glasba Bližnjega vzhoda je le lahkoten opis redko slišanega bogastva, skritega v 
izjemni glasbeni ustvarjalnosti Karkhane, ki deluje na osi Kairo–Bejrut–Istanbul ter povezuje 
najboljše improvizatorje in glasbene aktiviste teh okolij. Močno vpeti v senzibilnost sodobnih 
glasbenih tokov odpirajo sončno stran improvizacije ter jo polnijo z zgradbami in harmonijami, ki 
spodnesejo tla tako najzahtevnejšemu poslušalcu kot le naključnemu obiskovalcu. 
 
 
 
Sreda, 28. junija 19.30 
Klub CD  
Akosh S. Unit  
Madžarska, Francija  
Peter Ajtai, kontrabas; Szilveszter Miklos, bobni, tolkala; Aron Porteleki, bobni, gardon, 
tolkala; Akosh S., saksofoni, klarineti, tolkala; Gabriel Lemaire, saksofoni, klarineti  
Tenorski saksofonski mag je s svojo Enoto med letoma 1998 in 2004 izdal lepo število albumov 
za Universal ter med drugim zatresel tudi preddverje Križank. Potem smo ga srečevali in 
poslušali v drugih, tudi gledališko-plesnih kontekstih, da bi dvajset let pozneje z nebrzdano 
hitrostjo odpihnil vse zadržke in se v polnem sijaju vrnil na prestol panonskega jazza. Ko se 
Coltrane sprehaja po madžarskih ravnicah  
S podporo Balassijevega inštituta 
 
 

Sreda, 28. junija 21.00 
Štihova dvorana  
Kris Davis & Craig Taborn 
Koncert za dva klavirja  
Kanada, ZDA  
Klavirski duet postaja prava poslastica festivala. Po lanskem (evropskem) To Pianos je pred 
nami ameriški klavirski duet z glasbenikoma, ki sta Empire State Building današnjega jazza. 
Vpeta v številne najboljše zasedbe zlahka vodita svoje in kraljujeta v solističnih recitalih. 
Svodobni ustvarjalni duh se vije izza vsake newyorške ulice in navdihuje … 
S podporo Veleposlaništva ZDA  
 
 

 
Cankarjeva knjižnica v parku  
V zelenju sredi mesta boste lahko listali in brali knjige, revije, časopise in kataloge, vse 
od najnovejših naslovov do zimzelenih avtorjev.  
Cankarjeva knjižnica je odprta v istem času kot bar Idealist. V primeru dežja lahko 
knjige prebirate v Veliki sprejemni dvorani.  
 
 
 

 
Petek, 30. junija  

 
Archie Shepp Tribute To Coltrane  
ZDA  
 



Archie Shepp, saksofon;  Reggie Workman, kontrabas; Jason Moran, klavir; Amir 
ElSaffar, trobenta; Nasheet Waits, bobni  
 
Saksofonist, skladatelj, pianist, pevec, politično angažirani pesnik in dramatik s 
kultim statusom v umetniškem svetu. V najnovejšem projektu se s sijajnim 
programom in vrhunsko zasedbo posveča prav tako legendarnemu Johnu 
Coltranu. 
 
Gallusova dvorana, 24, 28, 20* EUR 
 

 
 
Poleg koncertov vas čakajo tudi razstave, razprave, delavnice in aktivno jazzovsko lenarjenje v 
Parku Sveta Evrope pred Cankarjevim domom. 
  
 
Umetniški vodji: Bogdan Benigar in Pedro Costa 
  
 

 
Festivalska izkaznica za vse dni 90, 70* EUR; za člane Cankarjevih torkov 58 EUR 
Darilo za kupce festivalske izkaznice: zgoščenka založbe Clean Feed 
 
 

 
* Z zvezdico so označene cene vstopnic s popustom na najnižjo kategorijo sedežev za mlajše od 25 in starejše od 65 let ter upokojence. Starejši 
od 65 let in upokojenci lahko ob nakupu v Informacijskem središču CD uveljavljajo 5-odstotni popust tudi na druge kategorije sedežev. 
 
 
Celoten program festivala na www.ljubljanajazz.si in v priponki. 
 
 

Na voljo sem vam za vsa vprašanja ter dogovore za izjave, intervjuje in 

fotografiranje festivala. 

 

S prijaznimi pozdravi, 

Darinka Hvalec 

T 01/2417 153 

E darinka.hvalec@cd-cc.si 

_________________________________________________________________ 
 
 

Novinarske akreditacije 
 
Veseli smo pozornosti, ki jo namenjate programu Cankarjevega doma, in zato se trudimo, da 
vam v dvorani vedno zagotovimo dober sedež. Včasih ta ostane prazen, ker vas zadržijo 
neodložljive obveznosti.  

http://www.ljubljanajazz.si/
mailto:darinka.hvalec@cd-cc.si


Vljudno vas prosimo, da odobrene novinarske vstopnice prevzamete v Informacijskem 
središču CD najpozneje petnajst minut pred prireditvijo; tako bomo vaš sedež, če ste 
zadržani, še vedno lahko ponudili v prosti prodaji. 
Hvala za prijazno razumevanje in uvidevnost. 
 
 
 
 
 


